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Exercice 1 4. (1py Ecrire une paramétrisation [0, 1] — vy, telle que pour t € [0, 1] on a
Soit P le domaine dans R* limité pa; e parabdle d'équ =4y* — 4y + 1 et une s
droite passant par les p (1,0) et (4,1.5). Soit C le circuit donné par le bord de P v2 ={lxy) € B x=f(t), y = g(t),
p ru dans le sens d rigonométriqu : Py _ _
o te v: la partie d C qui suit In courbe x = 4y? =4y + Tt vzl p 4 " 1(5]] t g(t) sont deux fonctions réelles et (f(0),g(0)) = (1,0) et (f(1),g(1)) =

C qui suit la dr

. 5. (2 pts) Calculer l'aire de P.
1. (0.5 pts) Déterminer le (ou les) point(s) d'intersection de la parabole v, avec les
axes Ox et Oy. 6. Calculer I'integral curviligne ﬁ; 2)dx par deux méthodes

2. (1 pt) D er le domaine P.

(a) (2 pts) Directement sur C
3.(05p .) Ecrire 'équation réduite de la droite dont y; est une partie.

(b) (2 pts) En utilisant la formule de Green-Riemann
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